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Umfrage: Umstellung auf Sommerzeit stößt auf wenig Begeisterung

Berlin, 27.03.2015, 11:14 Uhr

GDN - Die an diesem Wochenende anstehende Umstellung auf die Sommerzeit finden die meisten Deutschen (56 Prozent) schlecht,
nur 19 Prozent begrüßen es, wenn die Uhr jetzt um eine Stunde vorgestellt wird, und 25 Prozent ist dies egal. Das ist ein Ergebnis des
aktuellen ZDF-Politbarometers. 

Demnach gaben 74 Prozent der Befragten an, mit der Zeitumstellung keine nennenswerten Probleme zu haben, nur 26 Prozent klagen
dabei über größere Probleme. Bei der Deutschen Bahn müssen im Rahmen der Zeitumstellung insgesamt rund 120.000 Uhren an
Bahnhöfen, Diensträumen, Automaten und Informations- und Sicherungssystemen umgestellt werden, teilte das Unternehmen am
Freitag mit. Die Sommerzeit endet am 25. Oktober 2015.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-52082/umfrage-umstellung-auf-sommerzeit-stoesst-auf-wenig-begeisterung.html
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